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okol1 nas tako
polno ljuben zi.

Zjutraj sije sonce
skozi okno 1n
pticki pojejo veselo
pEesSmMICO Za nas vse

Poletje je najlepsi

Cas, kadar s1je sonce

in blestijo barve od
temnih do najsvetlejsih



Bilo je tako, kakor
da zasanjano gleda
naokoli v prelepo pomlad

4x TNR 38 Pt.

Smreke so bile zasnezene
in v daljavi se je oglaSala
osamljena macka.

3.2x TNR 30 Pt.

V snegu vidim zajCjo sled. Mojster Lampe,
le kje s1? Mogoce si1 blizu 1n nas opazujes,
mi pa te ne moremo najti.

2.5x TNR 24 Pt.

Z visokih, ponosnih mostov tezko padajo umazane
snezne kepe. Na svojem utrujenem hrbtu jih reka
nosi proti morju.

2x TNR 19 Pt.

Ko se sonce pricne nagibati, zamezikajo Krasota zimskega dneva se pogreza v
v dolini prve lucke in meglice vse naroc¢je noci. Svetloba zarec¢ih gora pa

. " e v nasih srcih ne ugasne.
zagrnejo, rosa pa lezi na zelenih livadah. s
1.25x TNR 12 Pt.
1.6x TNR 15 Pt.

M S Kontrolini tekst 1
casopisni tezst
Tisk tega teksta je manjsi kot ¢asopisni tekst in se ga komaj

Olten: SZB Na tiskon vi konferenci v Svetovalnici za opti¢ne pripomocke uporablja. Ce ga s tezavo berete, je to normalno.

je njen vodja opozoril na pomembnost teh pripomockov za rehabilitacijo 0.8x TNR 7.5 Pt
slabovidnih. Z ozirom na naras¢ajoce $tevilo starejsih ljudi se vidi, kako ' T
pomembni so ti pripomocki, saj se tako lahko podpira in ohranja njihova Kontrolini tekst 2
samostojnost.

Tisk tega teksta je manjsi kot Gasopisni tekst in se ga komaj uporablja. Ce ga s
tezavo berete, je to normalno.

Ix TNR 9.5Pt. 0.63x TNR 6 Pt.



EIE_ SZB-Test zum Messen des Vergrosserungsbedarfs, slowenisch
Swiss National Association of and for the Blind Times New Roman (TNR)

Kurzanleitung zur Bestimmung des Vergrosserungsbedarfes

Mit dem Test zum Messen des Vergrosserungsbedarfs wird diejenige Vergrosserung ermittelt, die benétigt
wird, um Zeitungstext lesen zu kénnen. Referenz flr Text 1x ist eine Textgrosse, wie sie Ublicherweise in
Zeitungen verwendet wird.

Die Schriftgrosse, die noch so fehlerfrei, so fliessend und so bequem wie mdglich gelesen werden kann,
gibt das Mass der bendtigten Vergrdsserung an.

Falls moglich sollte der Test in einer Entfernung von 25 cm gehalten werden. Wird eine andere Distanz
gewahlt, muss der effektive Vergrosserungsbedarf mittels Umrechnungstabelle ermittelt werden. (Z.B. die
Klientin liest den Text 2,5x in 32 cm, dh der VGB in 25 cm ist 2x).

Der Test sollte immer mit einer Nahkorrektion durchgefiihrt werden (eigene Brille, idealerweise Addition
+3,0 dpt)

Die erforderliche Addition zur Erreichung der ermittelten Vergrésserung berechnet sich nach folgender

Formel:
Vergrosserung x 4 = Addition

Auch bei Kindern ist die Gabe einer Addition angezeigt, da nicht alle in der Lage sind, genligend zu
akkommodieren.

Beim Test fur Kinder wird eine serifenlose Schrift verwendet, wie sie in Schul- und Jugendbiichern benutzt
wird.

Umrechnungstabelle
Effektive Testentfernung
10cm 125acm 16cacm 20 cm 32can 40cm 50 cm
0.8 x 2.0 1.6 1.25 1.0 0.63
1.0 x 2.5 2.0 1.6 1.25 0.8 0.63
m 1.25x | 3.2 2.5 2.0 1.6 1.0 0.8 0.63
G) 1.6 x 4.0 3.2 2.5 2.0 1.25 1.0 0.8
2 2.0 x 5.0 4.0 3.2 2.5 1.6 1.25 1.0
GC’ 2.5 x 6.3 5.0 4.0 3.2 2.0 1.6 1.25
Q 3.2 X 8.0 6.3 5.0 4.0 2.5 2.0 1.6
% 40x| 10.0 8.0 6.3 5.0 3.2 2.5 2.0
) 50x| 125 10.0 8.0 6.3 4.0 3.2 2.5
6.3x| 16.0 12.5 10.0 8.0 5.0 4.0 3.2
80x| 20.0 16.0 12.5 10.0 6.3 5.0 4.0
10x| 25.0 20.0 16.0 12.5 8.0 6.3 5.0
125x| 32.0 25.0 20.0 16.0 10.0 8.0 6.3

Erhaltlich bei:

Schweizerischer Zentralverein fur das
Blindenwesen SZB

Fachstelle fur optische Hilfsmittel
CH-5600, Lenzburg
opt-beratung@szb.ch

www.szb.ch

Der Test kann in weiteren Sprachen kostenlos
von der Internetseite des SZB heruntergeladen
werden.
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